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Ett nytt år och ett nytt Kyrkoblad men 
också en ny mandatperiod för våra förtro-
endevalda har vi framför oss. Några av de 
nya, som efter höstens kyrkoval kommit 
med i kyrkoråd och fullmäktige, berättar 
varför de ställt sig till förfogande.
	 I detta nummer har vi vår blick stadigt 
fäst mot det som kommer. Men vi ser 
även tillbaka på något av det som hände 
under advent och jultid. 
	 I Gällaryd fick vi en ny kyrkvärd, som 
hälsades välkommen 1 advent.  Angars-
gården bjöd in till ”Levande julkrubba” 
någon vecka före jul. I Ohs avtackade vi 
på Trettondedagen Lennart Hjalmarsson 
som under en lång tid varit kassör i Stif-
telsen Ohs kyrka och i Tånnö samlades vi 
till Taizémässa och gästades av en ung-
pilgrim, Xander Wilke som berättade om 
sin kallelse till präst och hur ett liv för en 
präststudent ser ut.
	  Det nya året inleddes med en ljus-
manifestation för hopp och fred där kyr-
kor och föreningar i Bors samhälle anslöt. 
	 Att vara hoppets bärare, att be och 
arbeta för fred, innebär också att vi ar-
betar för mänskliga rättigheter, för dag-
ligt bröd och en bebolig värld. 

Kyrkobladet görs av: Voxtorps pastorat. Ansvarig utgivare: Elisabeth Hullfors.
Redigering och tryck: Värnamo Ljuskopiering.

Bilder/textbidrag voxtorps.pastorat@svenskakyrkan.se

Kyrkoherden har ordet
Vi är nu inne i fastetiden då vi påminns 
om delandets evangelium och mysterium 
”från dina händer till där det händer.” Jesu 
ord ”de fattiga har ni alltid ibland er” blir 
särskilt aktuella, inte minst i vår tid när 
klyftorna mellan fattig och rik kanske 
aldrig har varit större. Gamla Testamen-
tets profeter, Jesus och den första krist-
na kyrkan predikade inte bara om detta 
evangelium utan handlade efter det med 
risk för att vara obekväma för makthava-
re och styrande. 
	 Om detta läser vi i Bibeln, som under 
2026 kommer att uppmärksammas sär-
skilt då vi får ta del av en nyöversättning 
av Nya Testamentet. Hur detta arbete 
gått till, och Bibelöversättning i allmän-
het, skriver Lisa Buratti, präst i Lomma 
församling, som under sin studietid var 
tjänstebiträde hos oss i Voxtorps pastorat.
	 Påsken kommer med sitt budskap om 
uppståndelse och liv.  En påminnelse om 
detta är Kyrkobladets omslagsbild, en 
bild för det trotsiga hoppet, som vi i för-
samling och kyrka är kallade till att bära. 
Hoppet stavas Jesus Kristus.

Elisabeth Hullfors t.f. kyrkoherde.
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VÅRA GUDSTJÄNSTER
Med reservation för ändringar. Se aktuell annonsering!

18/3	
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
22/3, Jungfru Marie Bebådelsedag
10.00 Gudstjänst i Tånnö Missionshus.
10.00 Högmässa i Ansgarsgården.		
16.00 Mässa med Mariapsalmer 
	 i Gällaryds kyrka.		
25/3	
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
29/3, Palmsöndagen
10.00 Högmässa i Tånnö kyrka.		
10.00 Gudstjänst i Ansgarsgården.		
16.00 Gudstjänst i Gällaryd församlingshem, 	
	 Fasteinsamling till ACT- Svenskakyrkan.	
1/4 	
18.00 Passionsandakt i Ansgarsgården.
2/4, Skärtorsdagen
10.00 Mässa på Bollvivegården.		
15.00 Mässa på Sjösala.			 
18.00 Mässa med altarets avklädande 
	 i Tånnö kyrka.		
18.00 Mässa med altarets avklädande 
	 i Gällaryds kyrka.		
20.00 Mässa med altarets avklädande 
	 i Voxtorps kyrka.		
3/4, Långfredagen
10.00 Ekumenisk gudstjänst i Voxtorps kyrka.	
09.30 Långfredagsvandring i Tånnö. 
	 Start Tånnö Missionshus.
10.00 Avslutande gudstjänst i Tånnö kyrka.	
11.00 Långfredagsvandring i Gällaryd. 
	 Start Gällaryds kyrka.		
11.45 Avslutande gudstjänst i Gällaryds kyrka.	
4/4, Påskafton
23.00 Påsknattsmässa i Voxtorps kyrka	
5/4, Påskdagen
10.00 Gudstjänst i Tånnö Missionshus.	
10.00 Ekumenisk gudstjänst 
	 i Equmeniakyrkan i Bor.		
11.00 Högmässa i Gällaryds kyrka.		
6/4, Annandag Påsk
11.00 Emmausvandring och mässa i Ohs kyrka.	
8/4	
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
12/4, 2 söndag i Påsktiden
10.00 Högmässa i Tånnö kyrka.		
11.00 Högmässa i Gällaryds kyrka.		
18.00 Pilgrimsmässa i Voxtorps kyrka.		
15/4	
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
19/4, 3 söndag i Påsktiden
10.00 Gudstjänst i Tånnö Missionshus.
10.00 Högmässa i Voxtorps kyrka.		
16.00 Musikgudstjänst i Gällaryds kyrka, 		
	 barnkörerna.		

22/4	
18.00 ” Ro för själen” i Ansgarsgården.
26/4, 4 söndag i Påsktiden
10.00 Högmässa i Tånnö kyrka.		
11.00 Gudstjänst i Gällaryds kyrka.		
18.00 Taizémässa i Voxtorps kyrka.	
29/4	
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
3/5, 5 söndag i Påsktiden
10.00 Gudstjänst i Tånnö Missionshus.
14.00 Konfirmationsmässa i Voxtorps kyrka.
6/5	
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
9/5	
12.00 Gudstjänst i Gällaryds kyrka. 
Avslutning, barn och ungdomsgrupper. 
10/5, Bönsöndagen
10.00 Högmässa i Tånnö kyrka.
18.00 Mässa i Voxtorps kyrka.
14/5, Kristi Himmelsfärds Dag
08.30 Gudstjänst på Gällaryds kyrkogård.
10.00 Gudstjänst på Tånnö kyrkogård.
10.00 Gudstjänst på Voxtorps kyrkogård.
17/5, Söndagen före Pingst
10.00 Gudstjänst i Tånnö Missionshus.
10.00 Högmässa i Voxtorps kyrka.
18.00 Mässa i Gällaryds kyrka.
20/5	
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
24/5, Pingstdagen
10.00 Högmässa Tånnö kyrka
11.00 Högmässa Ohs kyrka
18.00 Mässa Voxtorp kyrka.
27/5	
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
31/5	 Heliga Trefaldighets dag
10.00 Gudstjänst i Tånnö Missionshus.
10.00 Högmässa Voxtorps kyrka.		
18.00 Högmässa i Gällaryds kyrka.		
3/6
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
7/6, 1 söndagen efter Trefaldighet
10.00 Högmässa i Tånnö kyrka.
11.00 Gudstjänst i Gällaryds kyrka.
18.00 Mässa i Voxtorps kyrka.
10/6	
Veckomässa i Ansgarsgården.
14/6, 2 söndagen efter Trefaldighet
10.00 Gudstjänst i Tånnö Missionshus.
10.00 Högmässa i Voxtorps kyrka.
18.00 Mässa i Gällaryds kyrka.
17/6	
18.00 Veckomässa i Ansgarsgården.
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Svenska kyrkans första officiella psalmbok 
kom ut år 1695, den andra år 1819 och en 
tredje år 1937. Vår nuvarande psalmbok gavs 
ut år 1986.
	 Visste ni förresten att den äldsta psalmen 
som fortfarande finns med i vår nya psalm-
bok är skriven på 300-talet av Biskop Aureli-
us Ambrosius av Milano. Det är en Julpsalm 
som har nummer 112: Världens frälsare kom 
här!
	 Just nu håller man på med ännu en uppda-
tering och förnyelse av vår nuvarande psalm-
bok. Det finns just nu 233 nya psalmförslag 
ute på “remiss” i våra församlingar, vilket inne-
bär att församlingar som fått just en remiss 
har ett speciellt uppdrag att fördjupa sig i me-
lodierna och texterna, men alla församlingar 
får ta del av och provsjunga dem.
	 Här är ett exempel:

Jag går i högstadiet och valde att bli konfir-
mandledare efter min egen konfirmation. Jag 
gillar att prata tro och hjälpa till med konfir-
manderna. Jag tycker också det är roligt att gå 
i kyrkan. Jag gillar gemenskapen och särskilt 
nattvarden. Det känns som om vi är en enda 
stor familj då. Jag tycker det är mysigt i sön-
dagens gudstjänster. Jag längtar efter att få 
komma dit

	 Du har anmält dig till PAX, ett tvåårigt le-
darprojekt som startat i pastoratet. Varför vill 
du vara med där?
Det verkar väldigt kul. Det känns som den vux-
na delen av församlingen erbjuder oss unga något 
alldeles speciellt. Det ska bli roligt att få hjälpa 
till i gudstjänsterna framöver. 

Nya Psalmer på remiss!

Helt nära dig, Psalm 50
Ge mig tid att känna din frid. 
Lugna mig och vänd mig mot dig.
Tankar vill fara, Här får jag vara, 
Helt nära dig.

Ge mig mod att stå vid ditt bord, 
Möta dig i bröd och i vin.
Mätta min längtan, Stilla förväntan, 
Helt nära dig.

Ge mig ro att finna min tro. 
Rusta mig att tänka på dig.
Här mitt i bruset, Går jag i ljuset, 
Helt nära dig.

	 Du var med på Svenska Kyrkans Ungas 
vintermöte på Kastlösa. Vad tyckte du om 
det?
Det var häftigt! Vi var 130 ungdomar på läger 
några dagar där. Fina aktivitet med spännande 
samtal i bibelgrupper. Så var det café på kvällar-
na som jag hängde i.
	 I söndags var du med på Dopkalas. Då fi-
rade vi alla som döptes förra året i Voxtorps 
församling.
Ja det var så roligt. Jag fick en lillasyster förra 
året som jag älskar! Alla var så glada att få häm-
ta den lilla dopängeln från dopträdet. Det hände 
så mycket förra året! Jag fick en lillasyster, mam-
ma och pappa gifte sig och jag konfirmerades.
	 Vad händer nu närmast?
I morgon den 4/2 går det en buss efter skolan till 
Växjö. Vi är inbjudna av biskopen till hans hus. 
Vi ska få kvällsmat och prata med honom om hur 
det är att vara ung. Vi är 25 ledare som åker. Alla 
kunde tyvärr inte följa med på grund av jobb och 
träningar. Men det ska bli kul!

Felicia 
snart 16 år

konfirmations-
ledare  
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Från dina händer till där det händer
När krig bryter ut, när torka slår till, när 
översvämningar spolar bort hela byar så 
finns där alltid ett barn som går miste om 
sin skolgång, en familj som inte har mat 
för dagen och som fått sitt hem raserat.
	 Vårt uppdrag tillsammans som 
mänsklighet är att finnas där det händer. 
Uppdraget är också att göra allt vi kan 
för att katastrofen aldrig ens ska inträffa. 
I det uppdraget behövs vi alla! 
	 Just nu skär flera aktörer och länder 
ner på sitt humanitära stöd. Det lämnar 
miljontals människor i ännu större ut-
satthet – utan mat, vatten och trygghet. 
Men även när världens solidaritet mins-
kar kan vi tillsammans göra skillnad. Ge-
nom att ge, agera och visa medmänsklig-
het kan vi tillsammans göra det möjligt 

Fasteinssamlingen 2026
för modiga människor på plats att rädda 
liv och ge hopp  – mitt i katastrofen.

Detta gör vi för ACT i vårt pastorat
Septuagesima 1/2 insamling till ACT 
vid Taizémässa och pilgrimssamling i 
Tånnö. 
	 Fastlagssöndagen 15/2 blir det kaffe 
och semla i Ansgarsgården  efter Guds-
tjänsten 16.00
	 Palmsöndagen 29/3 16.00 en efter-
middag för ACT i Gällaryds församling. 
Sång, föredrag, lotteri, kaffe och Andakt.
	 Kom ihåg: Palmsöndagen avslutar vi 
fasteinsamlingen i alla våra gudstjänster.
	 Vi lever alla under samma himmel 
och har ansvar för varandra.’

De fattiga har ni alltid ibland er…
HANS ORD BERÖRDE MIG……
Så berättade påven Franciskus – Jorge 
Mario Bergoglio – när han som nyvald 
påve 2013 valde namnet ”Franciskus”. 
Hans nära vän, kardinal Claudio Hummes, 
hade sagt till honom: - Glöm nu inte de 
fattiga! -Hans ord berörde mig och jag 
tänkte genast på den helige Franciskus 
av Assisi, berättade påven. -Franciskus 
av Assisi var ju en fredens och fattig-
domens man som älskade och beskyd-
dade hela Guds skapelse. 

DE FATTIGA HAR NI ALLTID 
BLAND ER
-De fattiga har ni alltid ibland er….mig 
har ni inte alltid. Jesu ord i Joh. 12:8 till 

sina lärjungar påminner dem om, att inte 
bortse från honom. Bortser man från 
honom så bortser man från de fattiga. 
Bortser man från de fattiga bortser man 
från Jesus. Ty han är ett med dem. Det 
man har gjort mot dem, har man gjort 
mot Jesus och det man har gjort mot Je-
sus, har man gjort mot dem, Matt. 25. 
Han låter resa sitt kors bland oss alla. Han 
dör för oss alla och han uppstår för oss 
alla. Det finns hopp och framtid när nu 
”himmelens kärlek” åstadkommit en så 
stor befrielse. Vi är alla som ”fattiga tigga-
re” men blir rika och mätta av hans gåva. 
Allt och alla är drabbade av hans kärlek, 
allt och alla är systrar och bröder, såsom 
den helige Franciskus uttryckte det.
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För 500 år sedan, när Sverige precis 
höll på att bli ett lutherskt land fick 
människor för första gången möjlighet 
att läsa hela Nya Testamentet på svenska. 
Det var en översättning som byggde dels 
på den latinska texten Vulgata, dels på Er-
asmus grekiska text, men även på Luthers 
egen tyska översättning från 1522. 

Nya Testamentet 2026 
Nu är den nya bibelöversättningen klar!

	 Att människor själva ska kunna läsa 
i Bibeln är en av den lutherska refor-
mationens grundtankar och 1541 fick 
vi den första helbibelöversättningen på 
svenska, den som kom att kallas Gustav 
Vasas Bibel. Under århundradena som 
gick reviderades denna översättning ett 
par gånger: 1618 Gustav II Adolfs bibel 

VEM ÄR FATTIG OCH 
VEM ÄR RIK?
De som är rika på pengar och ägodelar 
faller alltför ofta in i ”avguderi”. Det ma-
teriella, ägodelarna, pengarna etc. blir 
gärna deras ”gud”. Själva blir de ”slavar” 
och bundna. Utan inre frid och harmoni 
visar det sig, att de i själva verket är ”fat-
tiga”. Deras brist på glädje och lovsång 
får omgivningen att gråta och sörja. I sin 
”fattigdom” varken ser eller hör de sin 
omgivnings behov.
	 De som är fattiga på ägodelar visar sig 
däremot ofta vara de ”rika”.  Istället för 
”pengaguden” väljer de gärna Jesus Kris-
tus som sin Herre och Gud, sedan de fått 
höra om honom.  De är som, Jesus säger, 
”fattiga i anden” men rika i Gud, Matt. 
5:1-3. Skulle de mot förmodan ha peng-
ar, betraktar de inte längre dem som sina 
ägodelar utan som en gåva från Gud att 
förvalta och omvandla till kärlekens gär-
ningar.  De delar med sig. De använder 
dem till godhetens förökande på jorden.
	 Påve Franciskus berättade, hur han 
längtade efter en ”fattig kyrka” i denna 
bemärkelse, en kyrka med människor, 
som inte är materialister utan ”andliga”, 
bärande inom sig Jesus Kristus, fyllda av 
hans Ande och kraft. -Endast den som 
följer Jesus finner sann frid. Den helige 
Franciskus frid är Kristi frid och den fin-
ner den, som tar på sig Kristi ok, alltså 
hans bud: Älska varandra som jag har 

älskat er, sade han i en predikan i Assisi.

DET FINNS HOPP
Påven Franciskus personliga förmögen-
het vid tiden för hans död 2025 var bara 
100 dollar, eller mindre än 90 euro. Han 
hade ingen egendom, inga personliga 
bankkonton och inga investeringar. Han 
instiftade en dag på året, tredje söndagen 
i november att vara ”Världsdag för de fat-
tiga”. Syftet var att motverka likgiltighet 
och uppmuntra till konkret solidaritet, 
där de fattiga betraktas som aktiva delta-
gare, inte bara mottagare av välgörenhet. 
	 Nuvarande påven Leo IV har fortsatt 
arbetet med att påminna oss om de fattigas 
budskap och röst i vår värld av idag. På den 
nionde ”Världsdagen för de fattiga”, den 16 
nov. 2025 ordnande han med en lunch för 
omkring 1 300 personer, hemlösa, sargade 
och utstötta, i den stora audienssalen inne i 
Vatikanen. Dagen hade förberetts med att 
han skrivit dokumentet Dilexi te (”Jag har 
älskat dig”). Dokumentet fokuserar på 
kärleken till de fattiga.
	 Kanske kan vi, under” Världsdagen för 
de fattiga” den 15 november 2026, i 
”konkret solidaritet” gestalta i våra kyr-
kor en dag i gemenskap med människor 
som samhället förbiser, nedvärderar och 
t.o.m. föraktar. Kanske kan vi alla ställa 
om våra liv så, att vi alltid betraktar dem 
- som samhället ser som en belastning – 
som våra systrar och bröder.
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och1703 Karl XII:s bibel. En ny, veten-
skaplig översättning från de hebreiska 
och grekiska grundtexterna gjordes så i 
1917 års kyrkobibel och likaledes i det 
som kom att bli Bibel 2000 (med ett 
Nya Testamentet som färdigställts redan 
1981). Med Bibel 2000 fick vi i Sverige 
troligen den sista översättning som ta-
gits fram av en statlig kommission, dvs 
på regeringens och riksdagens uppdrag. 
Numera är det Svenska Bibelsällskapet 
som har ansvaret för att se till framtida 
översättningar. 
	 Varje översättning är präglad av sin 
tid, av de vetenskapliga upptäckter som 
gjorts och av olika översättningsideal. I 
vissa fall har även språket hunnit änd-
ras väsentligt sedan den förra översätt-
ningen. Så var det när NT81 kom, där 
svenskan hade ändrats vad gäller plu-
ralformer i verb och du-reformen hade 
genomförts i samhället. 
	 Att översätta är ett hantverk och när 
det gäller bibeltexterna är det ett ständigt 
pågående arbete. Det finns ingen slutgil-
tig översättning lika lite som det finns 
EN grundtext, för översättningarna byg-
ger i sin tur på texter som satts samman 
av otaliga handskrifter och fragment som 
bevarats och sedan återupptäckts. Dessa 
handskrifter vägs sedan mot varandra i 
fråga om ålder, tradition och tillförlitlig-
het för att få fram vad som troligen är 
den mest ursprungliga formuleringen. 

	 Jag har haft förmånen att vara en av 
de totalt åtta primäröversättare som på 
Svenska Bibelsällskapets uppdrag ar-
betat med den senaste översättning-
en, NT26,  som 500 år efter den första 
svenska översättningen, kommer att lan-
seras nu i höst på bokmässan i Göteborg. 
Arbetet har hållit på i lite drygt åtta år 
och inkluderar ett pilotprojekt som var 
klart 2020. 
	 Den nya översättningen är, liksom de 
tidigare, en översättning som vilar på 
vetenskaplig grund. Det är en ekume-
nisk översättning och är tänkt att kun-
na fungera i många olika sammanhang, 
både för den enskilde bibelläsaren och i 
kyrkor och samfund. Stor vikt har lagts 
vid trohet mot den tid och de samman-
hang då de ursprungliga texterna skrevs 
ner, dvs åren 40-130 e. Kr. 
	 Översättningsarbetet har också präg-
lats av att sträva efter konkordans, dvs att 
bärande grekiska termer ska översättas 
så kohorent (samstämmigt) som möj-
ligt till svenska så att ett ord på grekiska 
motsvaras av ett ord på svenska och inte 
av flera. Likaså har stor vikt lagts vid att 
ha ett inkluderande språk i svenskan, 
inte minst i mellanmänskliga relationer. 
Ordet för ”bröder” (adelfoi på grekiska) 
innebär ofta i sin originalkontext att det 
är både kvinnor och män som avses och 
där det i en svensk nutida översättning 
blir missvisande att översätta med ”brö-
der” har vi nu istället översatt med ”brö-
der och systrar” Översättningen ”syskon” 
har också övervägts men ansågs inte 
lämpligt av de svenskspråkiga stilister 
och konsulter som funnits med i arbetet. 
	 De nytestamentliga texterna är förfat-
tade av olika personer och har alla olika 
stil och delvis olika språkbruk. Även det-
ta försöker vi ge rättvisa åt, liksom rytm 
och retoriska drag i texterna. Ibland är 
den grekiska texten svårtolkad, och det 

Lisa Buratti.
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kan vara frestande att som översättare 
försöka tolka och underlätta för läsaren. 
Här har principen därför varit att i så 
stor mån som möjligt behålla öppenhe-
ten också i den svenska översättningen 
och i stället överlåta åt läsaren att bilda 
sig en uppfattning. 
	 Vad kommer då den nyfikne bibellä-
saren generellt att mötas av? Den svens-
ka språkdräkten kommer förhoppnings-
vis att kännas modernare, men den stora 
förändringen finns nog i nyanser och 
ordval. I vissa fall kan en del ibland kan-
ske uppfattas som en återgång till 1917 
års översättning. Så blir Bibel 2000:s 
tolkande ”vid gryningen” återigen det 
mer ordagranna ”vid fjärde nattväkten” 
eftersom en av översättningsprinciperna 
är att vara trogen mot dåtida kulturella 
föreställningar och seder snarare än att 

förenkla förståelsen för en nutida läsare. 
	 Förhoppningsvis kan den nya över-
sättningen bidra till att levandegöra bi-
beltexterna så att läsaren får upptäcka 
dem på nytt och kanske få en ny eller 
fördjupad insikt. Som bibelläsare är det 
alltid fruktbart att läsa olika översätt-
ningar och jämföra för att på så sätt se 
mer av den komplexa bilden. En över-
sättning är alltid en tolkning, det ligger 
liksom i själva grundförutsättningen. 
Det är också en tradition som är levande 
i den kristna kyrkan. Bibeln har översatts 
och översätts gång på gång och det gör 
att den tar språklig form i varje tid och 
samhälle. Ordet inkarneras ständigt, om 
man så vill, liksom Kristus själv som är 
Guds eviga Ord. 

Lisa Buratti, präst, bibelforskare

Sedan många år tillbaka har en ekume-
nisk grupp träffats i Gällaryd för bibel-
studium. För tillfället träffas vi varannan 
vecka på tisdagar kl 18.30-20.00 i Gäl-
laryds församlingshem och Gimmarps 
Missionshus.
	 Vi studerar Lukasevangeliet och läser 
ett stycke varje gång. Vi är kända för att 
göra en rejäl textanalys, men ställer alltid 
frågorna om vad det lästa har för tilltal 
till oss idag.
	 Varje samling är ett avslutat stycke. 
Genom ett papper kan man följa de av-
snitt och gånger man inte kunnat närvara.

Bibelstudiegruppen i Gällaryd

Bibelsamtal i Tånnö
Vårens öppna bibelsamtal i Tånnö hålls 
i församlingshemmet 12 mars, 19 mars 
och 26 mars kl 19. Samtalen förs kring 
kommande söndags bibeltexter.

Välkommen med! 
Mer information ges av 
Karl-Magnus Svensson 073-54 01 786 
eller Magnus Hullfors, 073-50 90 760.
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Ny som förtroendevald

Nyvalda ledamöter i Kyrkoråd och Församlingsråd

Voxtorps församlingsråd
Lena Jonsson ordf.
Gunilla Almén
Lena Lindström
Susanne Stendahl
Gun-Inger Johansson
Martina Claesson
Åsa Wickman
t. f kyrkoherde Elisabeth Hullfors

Ersättare
Terje Henriksson
Astrid Sallin
Maria Svensson
Jörgen Nilsson

9

I förra numret av Kyrkobladet presenterades det nyvalda 
Kyrkofullmäktige i Voxtorps pastorat 2026-2029. 
Kyrkofullmäktige har nu valt följande ledamöter och ersättare 
iu Kyrkorådet och Församlingsråden.

Kyrkorådet handhar frågor som rör bl.a. ekonomi, fastigheter 
och personal i pastoratet.

Församlingsråden handhar frågor som rör bl.a. församlings-
verksamheten och gudstjänstlivet..

Gällaryds församlingsråd
Leif Nygren ordf. 
Jörgen Karlsson
Christine Berggren
Bodil Danielsson
Gunilla Fransson
Eva Gof
Sofie Jansson
Ulf Hindsén
t.f kyrkoherde Elisabeth Hullfors

Ersättare
David Magnusson
Christer Lönnkvist
Yvonne Palmér
Harriet Axelsson

Tånnö församlingsråd
Bo Bengtsson, ordf.
Susanne Johansson
Magnus Neikter
Kjell Johansson
Dan Eckerström
Jesper Glans
Gunnar Tonnby
t.f kyrkoherde Elisabeth Hullfors

Ersättare
Ulf Söderström

Kyrkorådet
Leif Nygren ordf.
Susanne Johansson vice ordf.
Lena Jonsson
Jörgen Karlsson
Ulf Hindsén
Susanne Ström
Helen Ling
Magnus Neikter
t.f kyrkoherde Elisabeth Hullfors

Ersättare
David Magnusson
Bodil Danielsson
Kjell Johansson
Susanne Stendahl

Vi ställde några frågor till dem, som är nya i 
sina förtroendeuppdrag:

Du har blivit invald till ledamot i Kyrkorådet. 
Hur kom det sig att Du ställde upp i valet?
Vi hade paus i körövningen när Leif Nygren 
och Ulf Hindsén kom och frågade om några 
kunde tänka sig att ställa upp i Kyrkovalet. 
Jag visste inte vad det innebar och det var inte 
planerat. Det kom mer som en överraskning. 
Jag tror att jag kan växa in i uppgiften och det 
första sammanträdet kändes bra. Det är många 
viktiga och stora frågor som ska beslutas om och 
det är bra att sätta sig in i dessa. Jag ser fram 
emot de fyra kommande åren.
Helen Ling, ledamot i Kyrkorådet.

Vad tror Du svenska kyrkan i Voxtorps, Gäl-

laryds och Tånnö församlingar kan betyda 
för oss som bor där?
Kyrkan har en stor social gemenskap. Mycket 
arbete sker i det tysta. Därför känner man inte 
till allt. Att bevara och förmedla traditioner är 
viktigt och att finns bland alla åldrar. När det 
blir svårt i livet är det många som söker sig till 
församlingen för samtal och gemenskap.  
Tommy Sjöström, ledamot i Kyrkofullmäktige.

Församlingens uppdrag är att förmedla 
evangeliet om Jesus Kristus. På vilket sätt 
kan Du vara med i detta arbete?
Genom kören som sjunger på gudstjänster av 
olika slag och Vägkyrkan i Voxtorps kyrka som är 
öppen ett par veckor i juli månad. 
Lisbeth Martinsson, 
ersättare i Kyrkofullmäktige.
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Hänt och händer

Församlingsrådet
i Tånnö inbjöd till kvällsmat efter 
Taizemässan. Ett 40-tal trängdes 
kring de goda pajerna. Vid kaffet 
berättade Xander Wilke om sin 
tidiga längtan efter att bli präst. 
Omsluten av en grupp med Eli-
sabet Lindow som ledare, talade 
Xander om händelser som föränd-
rade hans liv. I köket trimmades 
mandatperiodens nya försam-
lingsråd. Tack för att ni ordnade 
så fint med allt denna trevliga 
kväll i församlingen!

Dopfest 
Himlafest och avslut på barnkör-
läger.  Trångt och rörligt! 
Dagens tema: Hur kan den som är 
minst bli störst? Ett annorlunda 
perspektiv, som Jesus ber oss att 
följa.

I Voxtorp, Bor och Gällaryd
bor det cirka 2 500 personer. Och 
de har 240 barn och unga som är 
engagerade i Svenska kyrkans ar-
bete (!). Idag var ett trettiotal unga 
ledare på besök hos mig. En del 
börjar som unga ledare redan som 
tolvåringar! Ett unikt grepp som 
många har att lära av. Tack Matil-
da, Therese, Elisabeth och andra 
för ett fantastiskt fint arbete!”
Biskop Fredrik, Växjö stift
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 13 december
hade vi Luciagudstjänst i Voxtorps 
kyrka med ett 40-tal barn och 
ungdomar från vårt pastorat. 

I Ohs
avtackade vi på Trettondedagen 
Lennart Hjalmarsson som under 
en lång tid varit kassör i Stiftelsen 
Ohs kyrka.

1 Advent
hälsades Karolina Lidåker, Vär-
meshult välkommen som ny kyrk-
värd i Gällaryds församling.

Ekumeniska böneveckan
i Gällaryds avslutades i Gällaryds 
kyrka.  Vi påmindes om årets tema: 
”En enda kropp och en enda ande”.

Trettondag jul
idag! Vise män har anlänt! I Ans-
garsgården framförde konfirman-
derna ett julspel, där lilla Emilia 
var Jesusbarn. Efteråt var det 
julfest med gröt och skinksmör-
gås, dans kring granen och tom-
tebesök. Tack alla stora och små 
som var med!



Ohs kyrka
Babsi Lechner 070-383 27 44
Gösta Gof 076-041  05 64

Uthyrning av Ansgarsgården i Bor, Gällaryds
och Tånnö församlingshem
Exp. Ansgarsgården 0370-65 00 24
voxtorps.pastorat@svenskakyrkan.se

Kyrkofullmäktiges ordförande               
Ulf Hindsén 070-584 94 74

Kyrkorådets ordförande                         
Leif Nygren  070-203 01 77

Församlingsrådets ordförande, Voxtorp
Lena Jonsson 070-569 27 64

Församlingsrådets ordförande, Tånnö                                                            
Bo Bengtsson 070-606 95 24

Församlingsrådets ordförande, Gällaryd
Leif Nygren 070-203 01 77

Mer information hittar du på vår 
hemsida: www.svenskakyrkan.se/voxtorp

Följ oss på facebook! 
www.facebook.com/voxtorpspastorat

Tf. kyrkoherde
Elisabeth Hullfors 072-544 20 39  
elisabet.hullfors@svenskakyrkan.se  

Vik. komminister
Elisabet Lindow 070-271 61 87       
elisabet.lindow@gmail.com                 

Kamrer                                                                         
Jan Timarson 070-716 19 41  
voxtorps.kamrer@svenskakyrkan.se                          

Församlingsadministratör                                
Tommy Sjöström 072-544 20 97  
tommy.sjostrom@svenskakyrkan.se

Kyrkomusiker
Yvonne Lindström 072-544 18 87
yvonne.lindström@svenskakyrkan.se         
Nadja Izotova 072-544 20 91
nadja.johansson@svenskakyrkan.se 

Diakoniasssistent
Monica Nilsson 072-544 17 63
monica.nilsson2@svenskakyrkan.se

Församlingsassistenter
Therese Johansson 072-544 16 92
therese.johansson3@svenskakyrkan.se   
Matilda Isaksson 073-508 81 50
tilda_4@hotmail.com

Arbetsledande kyrkvaktmästare
Anders Eriksson 072-544 29 19  
anders.eriksson5@svenskakyrkan.se                        

Kyrkvaktmästare     
Christina Eriksson 076-325 22 48  
christina.eriksson4@svenskakyrkan.se         
Ilkka Warelius 072-544 17 65                                          
ilkka.warelius@svenskakyrkan.se 

Kyrkogårdsarbetare/lokalvårdare            
Beate Hinz 072-544 00 95

KKOONNTTAAKKTTEERR  VVOOXXTTOORRPPSS  PPAASSTTOORRAATT
Voxtorp, Gällaryd och Tånnö församlingar

Telefontid: månd-fred 9.00-12.00, tel. 0370-65 00 24

Besöks- och postadress: Ansgarsgården Centrumvägen 9, 331 73  Bor

Mail: voxtorps.pastorat@svenskakyrkan.se

Bankgiro: 301-1061

Voxtorp 123 335 04 02, Gällaryd 123 047 11 69, Tånnö 123 544 23 63

Organisationsnummer: 252003-4675 
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